



Свою новую сценическую работу, оперу «Доктор Ди» («Doctor Dee») английский рок-музыкант Дэймон Албарн (Damon Albarn), являющийся вокалистом группы «Blur» и основателем «Gorillaz», посвятил знаменитому британскую математику шестнадцатого века Джону Ди. Астроном, алхимик, географ и придворный астролог Джон Ди (John Dee) является значимой фигурой в английской истории.

Над написанием своей новой оперы артист трудится уже с весны прошлого года, и как он уверяет, музыкальная составляющая новой работы почти полностью готова.

“Для истории моей страны имя Джона Ди имеет большое значение, поскольку именно ему принадлежит концепция создания Британской империи. То, какое влияние оказал этот знаменитый математик на жизнь английской нации, мы ощущаем даже сейчас, спустя четыре столетия”,

- рассказывает артист журналистам популярного интернет-издания.

Ожидается, что премьерный показ оперы состоится в Манчестере в рамках Международного фестиваля искусств уже в середине лета этого года.

Помимо Дэймона над созданием оперы «Доктор Ди» работает художник и второй участник группы «Gorillaz» Джейми Хьюлетт (Jamie Hewlett).

Стоит отметить, что «Доктор Ди» - это не первая опера музыкантов. Несколько лет назад Дэймон Албарн и Джейми Хьюлетт уже создавали сценическую постановку «Обезьяна: Путешествие на Запад» («Monkey: A Journey To The West»). Тогда тема

Damon Albarn работает над созданием новой оперой

Автор: Administrator
04.12.2012 15:02 -

оперы тоже была посвящена истории, но уже восточной, музыкантов вдохновил эпос китайского поэта конца шестнадцатого века У Чэнъэня.